

### 习近平分别同纳扎尔巴耶夫、托卡耶夫互致贺电

2022年1月4日 辛丑年十二月初二 星期二 第12582期 今日4版



中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

## 市委常委会召开会议

### 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

#### 研究做好元旦春节期间有关工作

严华主持并讲话

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月2日上午,市委书记严华主持召开2022年第1次市委常委会会议,传达学习习近平主席发表的2022年新年贺词,传达学习中共中央办公厅、国务院办公厅和省委办公厅、省政府办公厅《关于做好2022年元旦春节期间有关工作的通知》等精神,研究我市贯彻落实意见。

会议强调,要深学细悟习近平总书记新年贺词的殷切嘱托,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,坚定不移抓好各项工作落实。要坚定历史自信,大力弘扬伟大建党精神,主动担当伟大复兴使命,坚定不移做好自己的事情。要保持战略定力,坚定不移将改革开放进行到底,努力在加快构建新发展格局,

推动高质量发展上闯出新路子。要鼓足奋斗干劲,践行以人民为中心的发展思想,不断实现人民对美好生活的向往,不断推动改革发展成果更多更公平地惠及全体人民。要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战,努力建设人与自然和谐共生的美丽邵阳。

会议强调,要认真落实值班值守,切实做好元旦春节期间有关工作,确保全市人民度过欢乐祥和、风清气正的节日。要筑牢筑实疫情防控防线。坚决扛起守一方平安的政治责任,确保思想认识全面紧起来、防控举措全面实起来、工作要求全面严起来,坚决筑牢疫情防控防线,切实保障人民群众生命健康安全。要用心用情做好民生保障。全面落实好各项惠民政策,做好重点优抚对象、困难群众等“两节”走访慰问,

兜住兜牢民生底线,抓好市场保供稳价和食品安全工作,广泛开展“送欢乐下基层”“送书画进万家”“宝庆群艺汇”等文化活动,不断丰富群众精神文化生活。要守紧守好安全稳定底线。坚决落实安全生产责任制,紧绷安全生产之弦,严格执行24小时值班和领导带班制度,周密细致做好春运等工作,切实维护社会大局稳定。要严防严查“节日腐败”。扛牢管党治党主体责任,紧抓重点环节重点问题,常态开展专项监督检查,筑牢廉洁屏障。要有力有效推进经济工作。全面贯彻中央、省委和市委经济工作会议精神,做到早安排、早部署,做到快推进、快行动,在发展经济这件最大实事上见真章、见实效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还研究了其他事项。

## 用心用情用力做好人大各项工作

### 周迎春主持召开市人大常委会党组会议

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月2日下午,市人大常委会党组召开今年第1次会议,传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和今年第1次市委常委会会议精神,研究做好元旦春节期间有关工作。市人大常委会党组书记、主任周迎春主持并讲话。市人大常委会党组副书记、副主任唐渊,党组成员、副主任蒋志刚、刘永德、阳晓华、李小平、罗玉梅,党组成员、秘书长吴卫红参加会议。副主任毛学雄,副秘书长及各委室负责人列席会议。

会议传达了学习了习近平主席发表的2022年新年贺词,传达了学习了

习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,传达了学习了中共中央办公厅、国务院办公厅和省委办公厅、省政府办公厅《关于做好2022年元旦春节期间有关工作的通知》等精神,传达了学习了2022年第1次市委常委会会议精神,研究了贯彻落实意见。

会议要求,新一届市人大常委会领导班子要提高政治站位,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央决策部署和省委、市委工作要求上

来,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,用心用情用力做好人大各项工作。要坚持把纪律挺在前面,严守政治纪律和政治规矩,持续加强作风建设,保持清正廉洁的政治本色,切实把全面从严治党各项要求落到实处。要加强值班值守,扎实做好元旦春节期间相关工作,确保守好安全稳定底线、筑牢疫情防控防线、严防“节日腐败”。

会议强调,要认真学习贯彻市委常委会会议精神,自觉把人大工作置于市委领导之下、融入全市发展大局之中,努力在忠诚干净担当上作表率,着力建设政治坚定、实干担当、勤政为民、团结和谐、清正廉洁的领导班子,高质量高水平谋划和开展好下阶段工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



1月3日上午,游客们在欢快地荡秋千。新宁县崀山风文化传媒有限公司拓宽基地旅游游乐模式,在崀山镇石田村开设了秋千谷、七彩滑道、网红桥等游娱项目对游客开放。当天是元旦小长假第三天,来自各地的游客在石田村刘氏宗祠基地秋千谷游乐场文明有序、开心地玩耍。 石国兴 摄



## 不负韶华勇担当

### ——我市社会各界热议“两会”《政府工作报告》

邵阳日报记者 袁光宇

1月2日,市“两会”胜利闭幕。连日来,“两会”《政府工作报告》在我市社会各界人民群众中引起热烈反响。大家一致认为,《政府工作报告》描绘出今年和今后五年邵阳高质量发展美好蓝图,全体人民有责任有信心在

市委、市政府的坚强领导下,不负韶华,勇于担当,努力为建设现代化新邵阳添砖加瓦。

“本次《政府工作报告》全文约17000字,共分为四个部分。第一部分‘过去五年工作回顾’激动人心,第二

部分‘今后五年目标任务’催人奋进,第三部分‘2022年主要工作’稳健有力,第四部分‘切实加强政府自身建设’切中肯綮。总之,这是一个心系民生、鼓舞斗志的大报告,是一个回应关切、振兴邵阳的好报告。”1月3日,邵阳经开区党委委员龙海鹰说。

年届八旬的罗明高是邵阳县的一名退休教师,自从来邵阳与儿孙共同生活后,每天在城南公园用蘸水大笔宣传党的路线方针政策和本地政策法规,成为他雷打不动的习惯。(下转2版)

新华社北京1月3日电 2022年1月3日,国家主席习近平分别同哈萨克斯坦首任总统纳扎尔巴耶夫、总统托卡耶夫互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平在致纳扎尔巴耶夫的贺电中指出,建交30年来,中哈关系与时俱进,开拓创新,始终保持蓬勃发展势头,成为邻国间睦邻友好、互利共赢的典范。纳扎尔巴耶夫首任总统坚定奉行对华友好政策,为推动两国关系发展、深化共建“一带一路”合作作出卓越贡献,我对此高度评价。

习近平强调,纳扎尔巴耶夫首任总统是我的老朋友,我珍视同纳扎尔巴耶夫首任总统建立的良好工作关系和深厚个人友谊。我高度重视中哈关系发展,愿同纳扎尔巴耶夫首任总统一道努力,推动中哈永久全面战略伙伴关系行稳致远,造福两国和两国人民。

习近平在致托卡耶夫的贺电中指出,中哈互为友好邻邦和永久全面战略伙伴。建交30年来,两国关系始终保持高水平运行,政治互信不断深

化,各层级交流日益密切,共建“一带一路”合作成果丰硕,给两国人民带来实实在在的好处。

习近平强调,中方将一如既往支持哈萨克斯坦走符合本国国情的发展道路。我高度重视中哈关系发展,愿同托卡耶夫总统一道努力,以建交30周年为契机,巩固中哈传统友好,深化两国战略对接,推动中哈永久全面战略伙伴关系再上新台阶,造福两国和两国人民。

纳扎尔巴耶夫表示,中国是最早承认哈萨克斯坦独立的国家之一。双方在相互信任和彼此尊重的基础上,建立中哈永久全面战略伙伴关系。哈方愿同中方一道,推动哈中各领域合作取得更大发展。

托卡耶夫表示,建交30年来,哈中为国际社会发展国家间关系树立了典范,成为欧亚地区稳定繁荣的重要因素。双方彻底解决了历史遗留的边界问题,将两国共同边界打造成哈中友谊与团结的桥梁。我愿同您一道,为发展哈中关系作出更大努力。

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 李建秋) 在邵阳市第十七届人民代表大会第一次会议胜利闭幕后,1月2日下午,市委副书记、市长华学健主持召开市政府2022年第1次常务会议(扩大)会议,对新一届市政府领导班子成员进行工作分工,对2022年市《政府工作报告》重点任务进行责任分解。

新一届市政府领导班子成员王永红、仇珂静、晏丽君、蒋伟、沈志定、杨卫平、李长跃、刘亚亮和市政府秘书长陈秋良参加会议并作工作发言。

会议传达学习中共中央政治局专题民主生活会精神和习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。会议强调,要不断增强讲政治的自觉性主动性,切实提高讲政治的能力本领,坚决守牢讲政治的底线,倍加珍惜并长期坚持党的百年奋斗历史经验,忠诚捍卫“两个确立”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议对新一届市政府领导班子成员进行了任务分工。会议强调,新征程要有新气象,新班子要有新作为,要沿着历届市政府班子励精图治的足迹接续奋斗,着力建设政治坚定、实干担当、勤政为民、团结协作、清正廉洁的领导班子,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,高标准履行职责、高品质为民服务、高效率抓好落实、高质量推进工作,努力向组织和人民交出一份满意答卷。

会议审议并原则同意《2022年〈政府工作报告〉重点工作责任分解表》。该表按照“经济社会发展主要预期目标、八个方面重点工作和政府自身建设”三大方面内容,分解出106项重点工作任务。会议要求,各责任单位要严格对照任务责任分工,结合实际再细化、再分解,作出进度安排,制定具体详细的实施方案,责任明确到岗到人。要实行挂图作战,明确奖惩、创新方法、加强调度、互相配合,形成合力,精准精细推进落实,确保年度目标任务圆满完成。会议强调,要坚持“三重点”为纲,发扬“事上见”“马上办”工作作风,以新的姿态、新的形象,创造新的发展、新的成就,以邵阳一域之光为全省添彩。

## “味道湖南”美食季评选结果揭晓

### 我市四个菜品喜获金牌

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 林尹俊) 2021年12月29日,“味道湖南”湘菜产业创新发展论坛暨“味道湖南”美食品牌发布会在长沙举行,会上发布“味道湖南”名菜、名店、名厨、名优食材品牌榜单,成立“味道湖南”美食品牌营销联盟。其中,我市美食腊味合蒸猪三宝、武冈卤铜鹅、夫夷膳、宝庆大蒸盆等四个菜品喜获金牌菜称号,金牌菜数量与长沙并列全省第一。

在“味道湖南”美食品牌发布仪式上,共发布“味道湖南”金牌菜30道、银牌菜70道、招牌菜200道,“味道湖南”金牌店30家、银牌店70家,“味道

湖南”金牌厨师30名、银牌厨师70名,“味道湖南”金牌食材30个、银牌食材70个。其中,我市金牌菜4道、银牌菜2道、招牌菜14道,“味道湖南”金牌店1家、银牌店4家,“味道湖南”金牌厨师1名、银牌厨师5名,“味道湖南”金牌食材2个、银牌食材1个。

“味道湖南”美食季活动于2021年9月开启,以“百县千菜到万家”为主题,挖掘湖南美食、品味湖湘文化、做强湘菜产业、繁荣城乡消费。我市自参与以来,通过线上宣传与线下活动共同发力,一大批邵阳美食和特色餐饮品牌迅速出圈,在我市掀起了一场美食热潮。

分解《政府工作报告》重点工作任务  
华学健主持召开市政府2022年第一次常务会议(扩大)会议